



旅菲嵩峰同鄉會訊：本會第78連79屆理事會任期已滿，上月依照章程進行改選，並於月前舉行複選，順利產生了新一屆理事

旅菲嵩峰同鄉會複選竣 蔡少榮鄉賢榮膺理事長

會。蔡理事長清河鄉賢任內領導有方，任勞任怨，輸錢出力，建樹良多，成績斐然，只因章程所限，不能再次連任，經一致推選為新屆名譽理事長，繼續輔導會務。執行副理事長蔡少榮鄉賢，年輕有為，慷慨豪爽，運籌帷幄，社會經驗豐富，曾任眾多社團要職，是我會一位不可多得的人才，今眾望所歸，被一致票推選為新屆理事長，確實是人心所向，大勢所趨，相信旅菲嵩峰同鄉會今後在他英明的掌舵之下，必定是繼往開

來，承前啟後的大好時光。副理事長蔡海鳴鄉賢，雄才偉略，精明能幹，熱心本會，被推選為新屆執行副理事長，副理事長蔡經謀鄉賢，蔡建華鄉賢，蔡萬輝鄉賢，長期以來愛會如家，輔助得力，貢獻諸多，是我會不可或缺的重要支柱，均再次蟬聯副理事長之要職，蔡世輝鄉賢是我會精英人才，積極份子，被推選為新屆的副理事長，為我會領導層輸入新鮮的血液和動力。相信我會在新一屆領導群的帶領下，必將掀開更加輝煌及燦

爛的一頁，複選會還順利產生了新屆的秘書長為蔡永明鄉賢，蔡榮芳鄉賢，蔡鵬輝鄉賢及蔡世根鄉賢，財政主任由蔡明德鄉賢，蔡偉利鄉賢及蔡苗雄鄉賢擔任。其它各股分配將在日後的職員表中公佈。

本會謹訂於四月廿七日(星期日)下午七時假座巴西市東海皇宮大酒店舉行新屆職員就職典禮，大陸家鄉，香港，澳門，台灣等地將組織慶賀團前來共襄盛舉，相信是日慶典大會必有一番盛況。

慈濟畢業助學生擔任志工 參與續申請面試



慈濟菲律賓分會訊：2025年4月5日，慈濟教育援助獎學金，持續申請面試現場，兩位特殊志工的身影引人注目，他們是Kenneth Lagonilla與米雪Michelle Jose，兩位都是去年剛畢業的慈濟助學生。

他倆選擇在假日裏放棄在家休息，全程投入到慈濟的助學生續申助學金評審工作，以面試志工的身份，參與慈濟最新一批大學獎學金申請的審核員，倆人在角色轉換間體悟到：「從受助者到助人者。」當年作為申請慈濟獎學金學生，Kenneth和Michelle深刻體會到過程的百般滋味，從接受志工面試的壓力、等待結果的焦慮，到最終獲知好消息時的喜悅與如釋重負。

畢業於馬尼拉市立大學菲律賓語中等教

育學系的Kenneth坦言：「我當年持續申請獎學金時，只想著只要文件齊全，應該就能通過。」

如今親自面試學弟妹，才發現流程如此嚴謹，所有開支都需呈報，甚至還需了解他們家庭每個月的水電費支出，細緻到這種程度！我很慶幸能與資深慈濟志工們搭檔，從中學到很多。」

Kenneth更強調：「畢業前，我就立志要參與慈濟基金會的志工服務。時隔半年回來，依然感受到家的溫暖。」

對剛從菲律賓師範大學幼教系畢業，並在馬利僅那(Marikina)從事幼教工作的Michelle，更於二月通過教師資格考試。她分享道：「不久前自己還是忐忑等待面試的申

請者之一，現在我依然緊張，但這種緊張轉化為更用心了解學弟妹背後的故事，這正是面試的意義，透過深入的探詢，讓慈濟可對助學生提供更貼切的幫助。」Michelle更表示：「我想回饋慈濟，正是慈濟教會我何謂志工精神。我曾覺得自己命運悲慘，但傾聽了學弟妹的經歷後，我學會感恩。那些曾經自以為的[不幸]，實則是重生的契機。人生僅此一次，把握好每一次機會，特別是能造福他人的機緣，更要緊緊抓住。」

慈濟本年度獎學金持續申請者面試，共分三批進行，3月22日(中小學獎學金)；3月23日(中文學校獎學金)及4月4-5日(大學獎學金)，已分批完成。在這場教育援助行動中，正是無數個「Kenneth」和「Michelle」的接力

傳承，讓慈濟的菩提種子在菲律賓這片熱土上持續生根發芽。

正是：「當你全力奔跑時，也正在成為他人的燈塔。」

若有意協助慈濟助學基金者，請捐款至以下慈濟基金會的銀行帳號：

Tzu Chi Foundation Bank Accounts:

Metrobank :

Account Name: Buddhist Compassion

Relief Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

Account Number: 163-3-163-07190-9

BDO :

Account Name: Buddhist Compassion

Relief Tzu Chi Foundation Philippines Inc.

Account Number: 011-9-7800-180-0

北京大學菲律賓校友會舉行首次工作會議

2025年4月7日星期一的傍晚，馬尼拉雅典耀大學(Ateneo De Manila University)的Rosita Leong Hall四層會議室裡，北京大學菲律賓校友會在會長潘露莉女士(Dory Poa)的主持下，召開了2025年首次校友會工作會議。

十幾位校友百忙之中齊聚一起，熱烈地討論了校友會2025年的工作規劃以及落實行動。會議上討論了進一步完善James YC Yen博物館項目的可能性；重新開啟繼羅仁地校友(Dr. Randy LaPolla)2023年11月關於AI話

題之後的系列講座；校友會作為母校和當地學者學生的橋樑，計劃舉辦招生宣講會介紹北京大學的招生簡章與校園生活，鼓勵並推薦更多菲律賓優秀學生到北京大學深造。

恰逢中菲兩國友好50週年之際，校友會將持續推動中菲文化、教育等全方位的交流合作，助力推進民間友好的建設與發展；校友會會議也計劃舉辦Jaime Flor Cruz Collection展覽；同時準備製作視頻，記錄50位校友在北京大學求學經歷的所學所感以及返國後與母校的情感互動與連接。此外，會上還討論了如

何更好地管理校友社群的細則以及加強校友會在社交媒體以及網絡的積極展示。

當晚的亮點是，北京大學馬來西亞校友會會長、菲律賓校友會顧問賴貞煌先生(NAI Chen Huang)代表北大馬來西亞校友會，菲律賓校友會秘書長王培元先生(Mike Guzman)代表馬來西亞和菲律賓八方紅(Red Octagon)公司，共同捐贈了六十萬比索給菲律賓校友會，用于今後的活動經費，這一舉動給校友會今後的工作開展注入財務保證。

會議最後致謝亞典耀Ateneo大學社會科

學院院長Czarina Alpedon女士為會議提供了院長會議室，以及為參會的校友們準備了晚餐。

北京大學校菲律賓校友會誠懇的邀請未加入本會的北大菲律賓校友們，聯繫北京大學菲律賓校友會秘書處領取入會表格。

聯繫電話：+639175687895 (Rob) +639177009008, (Mike)

電子郵件：jrgol@up.edu.ph , redoctagonphil@yahoo.com

左圖：北京大學校友會會員在馬尼拉雅典耀大學(Ateneo De Manila University)的Rosita Leong Hall四層會議室合影。右圖：北京大學馬來西亞校友會會長、菲律賓校友會顧問賴貞煌先生(NAI Chen Huang) (左二)代表北大馬來西亞校友會，菲律賓校友會秘書長王培元先生(Mike Guzman) (右二)代表馬來西亞和菲律賓八方紅(Red Octagon)公司，移交六十萬比索給菲律賓校友會由會長潘露莉女士(Dory Poa)接受

南安同鄉總會召會

菲律賓南安同鄉總會訊：謹訂於公元二〇二五年四月十五日(星期二)下午七時準時在本會所二樓議事廳召開第十八屆第六次理事會議，討論有關重要會務事宜。屆時恭請永遠榮譽理事長，榮譽理事長，永遠名譽理事長，名譽理事長，正、副理事長暨全體理事撥冗準時出席參加。

